

中国女足对阵意大利队有戏

本报记者 黄岩

按照国际足联的相关数据统计,本届女足世界杯16强中,中国女足排名第13。的确,中国女足在小组赛阶段取得1胜1平1负的成绩,仅打进1粒进球,是16强中进球最少的球队。北京时间6月26日,中国女足将在淘汰赛中对阵意大利女足。

说起来,意大利女足的小组第一拿得有些幸运,她们与同组的巴西队、澳大利亚队都积6分,最终只是以净胜球的优势排名榜首。从小组赛中来看,意大利女足和中国女足有几

分相似,都是守强攻弱。而且,意大利女足时隔20年重返世界杯舞台,之前只参加过1991年和1999年两届女足世界杯,球队的大赛经验恐怕还不如中国女足丰富。

此外,意大利女足的世界排名只比中国队高出一位而已。应该说,碰到意大利女足,简直是中国女足在淘汰赛中的最好选择。

只是,别看意大利女足在小组赛中未获全胜,这支球队在进攻端非常有威胁。小组赛阶段她们在3场比赛

中攻入7球,前锋吉雷利与博南塞亚联手攻入5球,年轻中场加利有2球入账,另一位年轻中场朱利亚诺在与牙买加队的比赛中上演助攻帽子戏法,展现出不错的中场组织能力。从整体进攻风格来看,意大利女足与西班牙女足类似,有很好的整体性和组织性,球员的技术同样细腻。

2015年,中国女足曾在时任主帅法国人布鲁诺带领下与意大利女足在友谊赛中两次交手,取得一胜一平的成绩。不过时过境迁,欧洲球队进

步很快,当时的交锋结果放到现在已没有太多参考价值。中国女足的人员更迭很大,仅有半数球员参加过那两场热身赛,且多数为当时的替补球员。可以肯定,面对这样一支拥有成熟防守体系的意大利队,中国女足将迎来一场艰苦的比赛,但击败对手并非没有机会。

据了解,中国女足目前状态不错,甚至在训练中加练了点球。看来,顽强和防守,依旧是中国女足在淘汰赛中的战术关键词。

■ 旁观美洲杯(六)

阿尔维斯老将聊发少年狂

本报记者 李翔

北京时间6月23日凌晨进行的一场美洲杯比赛中,东道主巴西队以5:0狂胜秘鲁队,以小组第一的身份昂首出线。在巴西队的进球中,有一个进球来自队长阿尔维斯。

这样,阿尔维斯以36岁零47天的年纪,成为巴西男足在美洲杯历史上最年长的进球球员。值得一提的是,这是阿尔维斯在美洲杯的第二个进球,第一个进球出现在2007年,那届美洲杯冠军正是巴西队。

阿尔维斯的进球出现在第53分钟,他在右路与阿图尔和菲尔米诺连续进行踢墙式二过一配合,最终将球射入死角。从任何角度来看,这都是本届美洲杯最精彩的团队进球之一。看到这个进球,巴萨球迷会有一种恍若隔世的感觉,仿佛与阿尔维斯进行配合的是哈维和梅西,仿佛阿尔维斯从来没有离开过诺坎普球场。

在巴萨的“梦三”巅峰期,哈维

是球队的大脑,梅西是战术变化的核心变量,阿尔维斯可以称得上第三关键的人物。在右路,阿尔维斯就是为“梅球王”定制的“僚机”,类似本场比赛这种几乎把球传进对手球门的场面,在阿尔维斯效力巴萨时期如同家常便饭。可以说,在右路,阿尔维斯是最适合梅西的队友,在他离开诺坎普之后,巴萨的右路一蹶不振。

在现代足球速度和身体对抗都在不断升级的背景下,作为一名边后卫,能在36岁的年龄保持这样的状态实属不易,这无法不让人对阿尔维斯肃然起敬。

生性乐观的阿尔维斯表示,他会争取参加2022年世界杯。从本届美洲杯的状态来看,或许2022年世界杯巴西队阵容中真的可以有阿尔维斯的一席之地,正如他自己说的那样:“到时候我的身体是39岁,但我的精神只有17岁。”

周鹏郭艾伦复出 中国男篮热身赛首败

本报讯 记者李翔报道 6月23日,中国男篮与澳大利亚NBL联赛的热身赛在常州进行第三场较量,尽管周鹏和郭艾伦在本场比赛复出,但澳大利亚队还是凭借精准的外线投篮以86:74赢得这个系列赛的首胜。

比赛开始后,澳大利亚队手风极顺,首节便以32:18领先,这也奠定了整场比赛的基调。无论中国男篮此后怎样调兵遣将,澳大利亚队在比赛中始终保持着10分左右的领先优势。在第四节,中国男篮

此役表现最为出色的阿不都沙拉木五犯离场,主教练李楠排出三后卫搏命,但收效甚微。缺席前两场比赛的队长周鹏和主力后卫郭艾伦在本场比赛的状态也并不理想,周鹏得到5分,郭艾伦只得到2分,并出现4次失误。

这样,中国男篮以2胜1负结束了与澳大利亚NBL队的热身赛。经过短暂休整之后,中国男篮将兵发美国,参加NBA夏季联赛。易建联、周琦、丁彦雨航等主力球员何时复出,值得球迷关注。



6月23日,中国队球员郭艾伦(右一)在比赛中突破进攻。

跌至积分榜倒数第二位

辽宁队在中甲的日子愈发艰难

本报记者 黄岩

2019中甲联赛第14轮比赛于6月22日全面展开,辽宁沈阳宏运队客场对阵梅州客家队,结果以0:2败下阵来。这场失利,对辽宁队的打击是巨大的,因为输掉这场比赛后,辽宁队的排名跌至联赛倒数第二,已经进入降级区。

辽宁队主教练臧海利赛后有些无奈地表示:“恭喜梅州客家队获得胜利,比赛时天气非常炎热,对主客两支球队来说都是非常严峻的考验。我们虽然输掉比赛,但队员都已经拼尽全力,他们的表现非常出色,展现出很高的战术能力。”

上半场比赛,辽宁队本来是率先

发难的一方。第34分钟,梅州客家队门将侯宇解围时将球扑出不远,辽宁队球员桑一非得球后射门,无人盯防的穆伦加顺势头球破门,但主裁判借助视频回放认定穆伦加处于越位位置,进球无效。

此后辽宁队又遭受打击,上半场比赛最后阶段,李家赫在禁区内手球犯规,主裁判观看视频回放后判罚点球,梅州客家队外援马里主罚命中。0:1落后的辽宁队下半场大举进攻,但防守中的漏洞再次被对方抓住。第76分钟,梅州客家队快发边线球,外援马里带球内切传给多利,后者低射球门右下角得手,最终辽宁队只能

接受输球的结局。

其实梅州客家队这个赛季的主场成绩很差,此前连续7个主场未能取胜,取得3平4负的战绩,丢了13球。可惜辽宁队未能抓住机会,本来应该在梅州客家队这样的中游球队身上拿分,没想到自己反而成了送分童子,帮助对手走出了低谷。

在目前的中甲积分榜上,青岛黄海队一枝独秀,本轮比赛创造了中甲联赛的比分新纪录,以9:2的悬殊比分狂胜昔日中超球队上海申鑫队。上海申鑫队仅积7分排名倒数第一,可以说直接降至中乙已成定局。辽宁队积13分,排名倒数第二,排在

辽宁队前面的陕西队虽然只有14分,但是少赛一场。

可以说,辽宁队保级形势更加严峻,由于2020年中甲联赛扩军至18个队,降级规则是2019赛季中甲联赛最后一轮直接降级,中乙联赛前三名直接升级;同时中甲联赛倒数第二、第三与中乙第四、第五进行附加赛,辽宁队现在的处境很危险。

主教练臧海利表示:“希望我们下一轮回到主场能取得好成绩。”6月30日,辽宁队将在主场迎战呼和浩特队,这是联赛上半程的最后一战,但愿辽宁队的战绩能有起色,否则在联赛下半程保级压力会更大。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

催款声明

本溪国茂房地产开发有限公司并法定代表人陈福君: 清华苑项目于2011年6月开工建设,依据本溪钢铁(集团)有限责任公司与贵公司签订的合同协议,贵公司应向我公司支付各项款项共计26705.9008万元。截至目前,贵公司仅支付了7600万元,其余19105.9008万元款项虽经我公司多次催要,但贵公司一直未予支付。望贵公司见此声明后与我公司联系,以尽快履行付款义务,否则我公司将采取相关法律措施。 本溪钢铁(集团)有限责任公司 2019年6月24日

遗失声明

▲葫芦岛市连山区兴工路屹盛旺物资经销处个体工商户营业执照正本丢失,注册号211400600391442,声明作废。 ▲葫芦岛市连山区兴工路屹盛旺物资经销处税务登记证正本丢失,证号210719195901310226,声明作废。 ▲沈阳莫漠电子商务有限公司遗失中信银行北站支行开户许可证,证号J2210055854701,声明作废。

沈阳仲裁委员会公告

沈阳智宏投资管理中心(有限合伙): 本会受理申请人贾明磊诉你公司合伙协议纠纷一案(2019)沈仲字第19110号,现依法向你公司公告送达仲裁答辩通知书、仲裁申请书副本、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书、仲裁规则及仲裁员名册等。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。提交答辩书与仲裁庭组成方式及仲裁员选定书的时间为公告送达期满之日起10日内。领取组庭通知书、开庭通知书时间为答辩期满之日起5日内。提交证据材料时间为公告期满之日起30日内。并定于提交证据材料期满之日起的第8日上午9时(遇法定节假日顺延)在本会第一仲裁庭开庭审理,逾期则依法缺席裁决。本会地址:沈阳市沈河区八纬路23号,邮编:110014,电话:024-22707889。

沈阳仲裁委员会

掘金珠海粤港澳大湾区

全城山清水秀,优质住房外地可买,首付仅30万元起! 临港澳潜力大。详询15811678999吕经理

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司债务催收公告

根据中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与原债权人广发银行股份有限公司大连分行签署的《债权转让合同》及中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司(下称长城资产大连公司)与中国农业银行股份有限公司辽阳分行签署的《委托资产批量转让协议》,长城资产大连公司依法承继并享有公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保

合同和其他相关协议项下的全部权利,所列债务已全部逾期,债务人已构成违约,现公告要求清单所列债务人、担保人或其债务承继人立即向长城资产大连公司履行还款义务或承担担保责任(若债务人、担保人在各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事行为能力等情形,请相关承继主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。清单列明截至2019年5

月20日的本金余额,单位为人民币元,本公告发布日至实际还款之日,长城资产大连公司将按照合同约定及国家相关规定收取利息、罚息、复利等。特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 2019年6月24日

序号	债务人名称	担保人名称	本金余额
原债权人:广发银行股份有限公司大连分行			
1	辽宁德成科技集团有限公司	丹东东大食品有限公司、丹东达霖蓝莓科技有限公司、柳青、王文军	22,500,000.00
2	大连鑫金广源食品有限公司	大连博仁融资担保有限公司(原:大连博仁投资担保有限公司)、范金玲、张帅、王辉	7,000,000.00
3	瓦房店市利文果品有限公司	瓦房店新成果业有限公司、瓦房店新兴果业有限公司、大连市东兴果业有限公司、大连田之园生态农业有限公司、朱利、杨献菊	4,238,140.47
4	瓦房店新成果业有限公司	瓦房店市利文果品有限公司、瓦房店新兴果业有限公司、大连市东兴果业有限公司、大连田之园生态农业有限公司、张忠丽、田文成、宋君祥、田杨	4,238,141.06
5	瓦房店新兴果业有限公司	瓦房店市利文果品有限公司、瓦房店新成果业有限公司、大连市东兴果业有限公司、大连田之园生态农业有限公司、薛长斌、孙秀华	4,236,563.14
6	大连市东兴果业有限公司	瓦房店新成果业有限公司、瓦房店市利文果品有限公司、瓦房店新兴果业有限公司、大连田之园生态农业有限公司、宋首才、张秀丽	4,236,542.64
7	瓦房店市圣合果业有限公司	大连永发果蔬有限公司、大连广源果业有限公司、瓦房店市民丰果业有限公司、大连振鑫果蔬有限公司、杨俊胜、陈志芬	4,217,943.22
8	大连永发果蔬有限公司	瓦房店市圣合果业有限公司、大连广源果业有限公司、瓦房店市民丰果业有限公司、大连振鑫果蔬有限公司、吕世明、潘虹	4,217,943.22
9	大连广源果业有限公司	瓦房店市圣合果业有限公司、大连永发果蔬有限公司、瓦房店市民丰果业有限公司、大连振鑫果蔬有限公司、张永波、王丽萍	4,217,943.22
10	大连恒瑞果业有限公司	张忠升、盖玲、王常芳、刘桂霞	6,606,765.50

序号	债务人名称	本金余额	序号	债务人名称	本金余额
原债权人:中国农业银行股份有限公司辽阳分行					
11	灯塔市王家镇企业办公室	131,000.00	16	灯塔市王家镇夏施堡村村委会	52,660.00
12	灯塔市罗大台镇尖山子村民委员会	125,750.00	17	灯塔市王家镇东河洪村村委会	51,500.00
13	辽阳县沙岭镇新民村村委会	99,100.00	18	灯塔市王家镇头道沟村村委会	43,700.00
14	辽阳市太子河区东京陵乡新城村民委员会	66,000.00	19	灯塔市王家镇茅草湾村村委会	36,161.48
15	辽阳市太子河区东京陵乡河东村民委员会	60,000.00	20	辽阳县小屯镇江官屯村村委会	20,000.00